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• A casi 3 meses de las elecciones presidenciales de noviembre 2021, lideran en 
preferencias presidenciales, con lista cerrada; Sebastian Sichel con un 20,4% 
(++2,4 pts medición anterior), seguido de Gabriel Boric con un 14,7% (--8,2 
pts medición anterior), Jose Antonio Kast 10,2% (++3,4 pts medición 
anterior), Yasna Provoste 7,1% (-- 5 pts medición anterior).  Les siguen, 
Franco Parisi (4,6%), Marco Enríquez-Ominami (2,1%), Paula Narváez (1,8%), 
Cristian Contreras (1,7%), Cristian Cuevas (1,0%), Eduardo Artes (0,4%) Carlos 
Maldonado (0,8%), y Tomas Jocelyn-Holt 0%. Nulo/blanco 6,3%, No Sabe 
22,2% y No votará 7,2%. 
 

• En el segmento votante probable, (55,3% de la población) de las futuras 
elecciones, lideran: Sebastian Sichel con un 25,6 %, seguido de Gabriel Boric 
16,1%, Jose Antonio Kast 11,1%, Yasna Provoste 9,0%.  Les siguen Franco 
Parisi (7,1%), Paula Narváez (2,0%), Cristian Cuevas (1,6%), Marco Enríquez-
Ominami (1,5%), Cristian Contreras (0,8%), Carlos Maldonado (0,6%), Eduardo 
Artes (0,6%) y Tomas Jocelyn-Holt 0%. Nulo/blanco 3,0%, No Sabe 20,4% y no 
votará 0,5%. 
 

• Los candidatos con mayor nivel de rechazo, es decir, que jamás votarían por 
el como Presidente de Chile son: Jose Antonio Kast (28,7%), Gabriel Boric 
(13,6%), Yasna Provoste (9,1%), Marco Enríquez-Ominami (8,5%), 
Sebastián Sichel (6,2%), y Franco Parisi (3,0%),  

 
• El 31,8% de la población tiene muy decidido por quien votará en la elección 

presidencial noviembre 2021. En el segmento votante probable (55,3% de la 
población), un 45,3% tiene muy decidido por quién votará. 
 

• Un 43% de la población esta muy de acuerdo/de acuerdo con el proyecto de ley 
que despenaliza el aborto voluntario hasta la semana 14 de gestación. Un 
44,9% de las mujeres esta muy de acuerdo/de acuerdo y un 22,5% está ni de 
acuerdo ni en desacuerdo. Un 32,6% esta muy en desacuerdo/en desacuerdo. 
 

• Un 30,9% de la población tiene mucha confianza/confianza en la 
Convención Constitucional – 8,6pt con relación a la medición de la segunda 
quincena de julio. Un 45,5% tiene nada/poca confianza (++ 11,4% con relación 
a la medición de la segunda quincena de julio) y un 23,5% tiene mediana 
confianza. 

 
• Un 22,4 % evalúa, el desempeño general de la Convención Constitucional, 

como muy bueno/bueno. Un 33,1% la evalúa como muy mala /mala y un 
44,5% la evalúa como regular. 

 
• Un 54,5% de la población considera que el control de la pandemia Covid-19 

está mejorando (++ 1,7 pts. con relación a la medición de la segunda quincena 
de julio). 
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• El Presidente Sebastian Piñera comienza agosto, primera quincena, con una 

aprobación de un 18,9%, ++ 4,1 pts. con relación a la aprobación de la 
segunda quincena de julio (14,8%) y una desaprobación de un 64,7%, -- 5,1 
ptos. con relación a la segunda quincena de julio (69,8%). 

 
 
Santiago, agosto 16 2021, - Activa, con el interés de hacer un aporte a la discusión 
en temas de Opinión Pública, difunde Pulso Ciudadano, un tracking quincenal que mide 
la percepción de la situación económica del país, evalúa el desempeño del presidente y 
del Gobierno, pregunta por la preferencia de Candidatos Presidenciales para el 2021, 
evalúa el desempeño de la convención constitucional y el nivel de acuerdo/desacuerdo 
con la discusión del aborto voluntario semana 14 de gestación. 
 
Con una muestra de 1.410 entrevistas (error muestral de +/- 2,6%), esta medición 
fue realizada entre el 9 y el 13 de agosto, a través de un Panel Online representativo 
a nivel nacional. El estudio se realizó bajo la norma de calidad internacional ISO 20252, 
diseñada para empresas de estudios de mercados y opinión pública. El financiamiento 
del estudio es por medio de recursos propios de Activa.  
 
 
Percepción de los Principales Problemas del País 
 
Los principales problemas del país son; Delincuencia (34,4%), Salud (32,6%), 
Pensiones (26,2%), Sueldos (18,5%) y Desigualdad (18,2%) 
 
Gastos e ingresos en el hogar en el mes. 
 
Un 33,8% de la población indica que, actualmente, con los ingresos totales que tiene el 
hogar no les alcanza para cubrir todos los gastos mensuales del hogar. Un 48,8% indica 
que les alcanza justo y un 13,1 % indica que con los ingresos que tienen le permite 
ahorrar en el mes.  
 
 
Situación laboral 
 
Un 25,9% de la población, mayores de 18 años, se considera cesante, sin trabajo. Un 
44,6 % declara que está trabajando (33,4% trabajando presencialmente en su lugar de 
trabajo y 11,2% trabajando remotamente) 
 
 
Preocupación e información frente al COVID-19 
 
Un 70,8 % declara estar muy preocupado o preocupado con la pandemia del covid-19.  
 
Un 54,5% considera que chile está mejorando con el control de la pandemia 
 
Un 25,7 % se considera de alto riesgo de contraer Covid-. Un 48,8 % se considera de 
mediano riesgo y un 25,4 % de bajo riesgo de contraer Covid-19. 
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Aprobación del presidente Sebastián Piñera 
 
La aprobación del presidente Sebastián Piñera registra variación significativa, con 
relación a la medición de la segunda quincena de julio, y pasa de 14,8% a 18,9 % en 
la primera quincena de agosto, mientras que la desaprobación es de 64,7%.  
 
 
 
Aprobación del Gabinete 
 
La aprobación del Gabinete es de un 17,8 %, ++ 2,6 pts. con relación a la segunda 
quincena de agosto (15,2%), mientras que la desaprobación es de 67,6%. 
 
Candidatos Presidenciales 2021 
 
Al preguntar en forma guiada, con lista cerrada, por quién votaría si las elecciones 
fueran este domingo; Sebastian Sichel con un 20,4% (++2,4 pts medición anterior) 
seguido de Gabriel Boric con un 14,7% (--8,2 pts medición anterior), Jose Antonio 
Kast 10,2% (++3,4 pts medición anterior), Yasna Provoste 7,1% (-- 5 pts medición 
anterior).  Les siguen, Franco Parisi (4,6%), Marco Enríquez-Ominami (2,1%), Paula 
Narváez (1,8%), Cristian Contreras (1,7%), Cristian Cuevas (1,0%), Eduardo Artes 
(0,4%) Carlos Maldonado (0,8%), y Tomas Jocelyn-Holt 0%. Nulo/blanco 6,3%, No 
Sabe 22,2% y No votará 7,2%. 
 

 
 
 
 
 
En el segmento votante probable, (55,3% de la población) de las futuras elecciones 
presidenciales noviembre 2021: Sebastian Sichel con un 25,6 % seguido de Gabriel 
Boric 16,1%, Jose Antonio Kast 11,1%, Yasna Provoste 9,0%.  Les siguen Franco 
Parisi (7,1%), Paula Narváez (2,0%), Cristian Cuevas (1,6%), Marco Enríquez-
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Preferencia de candidatos a la presidencia – Lista cerrada –
Segmento total población 100%
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Ominami (1,5%), Cristian Contreras (0,8%), Carlos Maldonado (0,6%), Eduardo Artes 
(0,6%) y Tomas Jocelyn-Holt 0%. Nulo/blanco 3,0%, No Sabe 20,4% y no votará 0,5%. 
 

 
 
Rechazo de candidatos presidenciales  
 
Los candidatos con mayor nivel de rechazo, es decir, que jamás votarían por el como 
presidente de chile son; Jose Antonio Kast (28,7%), Gabriel Boric (13,6%), Yasna 
Provoste (9,1%), Marco Enríquez-Ominami (8,5%), Sebastián Sichel (6,2%), 
Franco Parisi (3,0%). 
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Preferencia de candidatos a la presidencia – Lista cerrada –
Segmento Votante Probable : 55,3% de la población
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Rechazo a candidaturas presidenciales –AlternaDvas –Lista cerrada

28,7

13,6

9,1 8,5
6,2

3 2,2 1,9 0,9 0,8 0,6 0,5

14

4
6,1

Jose Antonio
Kast

Gabriel Boric Yasna
Provoste

Marco
Enríquez-
Ominami

Sebas&án
Sichel

Franco Parisi Eduardo Artes Paula Narváez Cris&an
Contreras

(Doctor File)

Cris&an
Cuevas

Tomás
Jocelyn Holt

Carlos
Maldonado

No Sabe Ninguno No votará

Total Población 100%
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Decisión del voto por candidato 
 
En nivel de lealtad o seguridad del voto, para cada candidato, Sebastian Sichel y Jose 
Antonio Kast registran las mayores seguridades en su votación (muy decididos que 
votaran por ellos) 
 

 
 
 
Acerca de Activa: 
 
Activa (www.activasite.com) es una empresa de investigación de mercados, chilena, formada en 
2009, y especializada en las áreas de: Branding y Comunicación, Experiencia, Innovación y 
Opinión Pública. Es una empresa certificada en la Norma Internacional de Calidad ISO 20.252, 
certificación realizada por la empresa internacional AENOR. Es miembro de ESOMAR, AIM 
(Asociación de Investigadores de Mercado de Chile), ANDA (Asociación Nacional de Avisadores de 
Chile) MSPA (Mystery Shopping Providers Association) y WIN (Worldwide Independent Network 
Of Market Research). 
 
Activa está presente en Chile, México y Perú con equipos profesionales y oficinas entregando 
sus servicios de investigación. 
  
Contacto de prensa:   
 
Loreto Rivera, Directora de Comunicaciones  
Mail: loreto.rivera@activasite.com  
Celular: (+569) 77674098  
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¿Qué tan decidido -enes tu voto para la próxima elección presidencial?
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20,4% 14,7% 10,2% 7,1%


